



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ - ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ-ΜΕΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χριστουγεννιάτικη Γιορτή στον Δημοτικό Παιδικό Σταθμό , μια γιορτή γεμάτη με Δημιουργία και Μαγεία.

Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό πραγματοποιήθηκε η φετινή Χριστουγεννιάτικη Γιορτή την Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου 2024, στον χώρο του Παιδικού Σταθμού, η οποία φέτος ξεχώρισε με τη διοργάνωση Χριστουγεννιάτικων Εργαστηρίων για πρώτη φορά!

Οι μικροί μας μαθητές, μαζί με τις οικογένειές τους, απόλαυσαν μια ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα γεμάτη δημιουργικότητα, μουσική και χαμόγελα.

Κατά τη διάρκεια της γιορτής, τα παιδιά συμμετείχαν με ενθουσιασμό στα:

Χριστουγεννιάτικα Εργαστήρια Δημιουργίας, όπου έφτιαξαν στολίδια, κάρτες και άλλες κατασκευές, γεμίζοντας τον χώρο με φαντασία και χρώματα.

Η γιορτή περιλάμβανε, επίσης, ένα μοναδικό θεατρικό δρώμενο, « το πιο όμορφο Χριστουγεννιάτικο Δέντρο», που ενθουσίασε το κοινό, καθώς και μια μουσική παρουσίαση με κάλαντα και εορταστικές μελωδίες, γεμάτες συναίσθημα και παιδική αθωότητα.

Η εκδήλωση κορυφώθηκε με την εμφάνιση του αγαπημένου Άγιου Βασίλη, ο οποίος μοίρασε δώρα και χαμόγελα, κλείνοντας με τον καλύτερο τρόπο αυτή τη μαγική ημέρα.

Μετά τις δραστηριότητες, όλοι οι καλεσμένοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τον μπουφέ που είχε προετοιμαστεί με φροντίδα και προσέφεραν γλυκές στιγμές στους μικρούς και μεγάλους φίλους του σταθμού.

Μήνυμα της Αντιδημάρχου, κας Σοφίας Αφένδρα:

"Η χριστουγεννιάτικη γιορτή μας ήταν μια ευκαιρία να μοιραστούμε στιγμές χαράς και αγάπης, ιδιαίτερα για τα παιδιά, που αποτελούν το μέλλον μας. Μέσα από αυτές τις δράσεις, προάγουμε το μήνυμα της αλληλεγγύης και της ανθρωπιάς. Ευχαριστούμε όλους όσους συνέβαλαν στη διοργάνωση αυτής της όμορφης ημέρας και ευχόμαστε σε κάθε οικογένεια υγεία, χαρά και ευτυχία."

Καλές γιορτές σε όλους!

Ψαχνά, 13 Δεκεμβρίου 2024

Η Αντιδήμαρχος Υγείας, Κοινωνικής Πολιτικής
Προσχολικής Αγωγής και Ισότητας των φύλων

Αφένδρα Σοφία